

Magyarország Elnöki Hivatala

Nyárády István
2500 Esztergom
Búbosbanka u. 61.
nyaradyi@yahoo.com
+36 30 670 6490

Áder János Elnök Úr részére

Mélyen Tisztelt Elnök Úr!

Január végén Elon Musk, a bolygó talán leggazdagabb és leginnovatívabbnak tartott embere 100M USD, közel 30 milliárd Forint támogatást ajánlott a legsikeresebb globálisan alkalmazható széndioxid-csökkentő programokra. Eredetileg akkor fogant meg bennem, hogy bemutatom elképzelésem, de felidézve Elnök úr klímavédelem iránti elkötelezettségét, több okból is ezirányban szilárdult meg kapcsolatfelvételi szándékom.

Az Élet úgy alakította, hogy 45 évesen, két évtizedes informatikai pályafutás után új fejezet kezdődött az életemben. Önértékelésem szerint tiszta lappal, de férfias próbatételként szinte teljesen a nulláról újrakezdve, szándékomban és kitartásomban megerősödve, most összekapcsolódik és kiegyenesedni látszik minden olyan szál, ami eddig kuszának tűnt. Megérett bennem, hogy **Isten segedelmével kenderbetonjurtát fogok építeni. Célom, hogy az otthonteremtés legyen újra egy természetesebb, könnyebb vállalás, amit - már a körforma okán is – az összefogás erősít.** Úgy, ahogy régen, majd egyfajta erdei iskolaként is, lehetőséget adva, hogy a következő nemzedékek kicsiben, játékos formában átéljék az otthonépítést. Munkámat megosztom személyesen és a kenderbetonjurta.hu weboldalon is.

Az ipari kender reneszánsza körülöttünk zajlik, a növény meglepően sokrétű klímabarát hasznosításáról tudomásom szerint itthon is készült Nemzeti Stratégia, de számos szép, új kihívás felmerül még. Teljes elhivatottságot érzek a bemutatott téma iránt, családoknak is példás otthont tervezve. **Miért fordulok Önhöz? Számomra Elnök Úr képviseli és megtestesíti azt családi és társadalmi megosztottságokat meghaladó össznemzeti összefogást, amihez csatlakozni kívánok ezzel a témával.** Amennyiben elhatározásom Elnök úr szimpátiáját elnyeri, bízom benne, hogy kialakul annak célravezető formája is.

Tiszteletteljes üdvözléssel:

Nyárády István

Pilis hegység, Esztergom, 2021. február 15.